

Театр из Красноярска



Впервые в столицу с творческим отчетом приезжает Театр оперы и балета из Красноярска.

Визитной карточкой балетной труппы считается «Лебединое озеро» П. И. Чайковского. Кроме того, театр покажет балеты «Тысяча и одна ночь» Ф. Амирова, «Тщетная предосторожность» Л. Герольда, а также рок-балеты «Юнона и Авось» на музыку А. Рыбникова и «Иисус Христос — суперзвезда» Л. Уэббера.

Оперная труппа покажет в столице спектакли «Кармен» Ж. Бизе и «Мазепа» П. И. Чайковского.

Гастроли Театра оперы и балета из Красноярска начнутся 10 ноября на сцене Кремлевского Дворца съездов и продлятся по 20 ноября.

Москва. 17 ноября. - 1990. - 8 ноября.